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1. People Love Video

2. People Want Video in Business

1.5 HOURS
1/3

1/3 of all online
activity is spent
watching video

>70% of people
prefer to learn about

a service through
video versus text

80% of people have
been convinced to

buy a product/service
after watching a video

The average person
watches >1.5 hours
of video every day

8/10

3. Video Helps Businesses

76% of businesses
say that video has

increased their sales

99% of businesses
plan to continue

using video
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Click here to learn how TruVideo
can improve your business
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